



Газета
выходит
с 14 октября
1942 года



ЗЛАТОУСТОВСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД

С Днём защитника Отечества!

№ 3 (3810)
22 февраля 2018 г.
info@zlatmash.ru

Трудовая честь Златмаш

Дорогие заводчане,
уважаемые ветераны!

От всей души поздравляем вас
с Днём защитника Отечества!

23 февраля – праздник людей мужественных, сильных, истинных патриотов своей страны!

Это вы мирным трудом и воинской доблестью добиваетесь благополучия и стабильности в нашем государстве, укрепляете славу и мощь великой России.

На протяжении многих десятилетий этот день является одним из главных праздников не только для военнослужащих и ветеранов Вооруженных сил, но и для всех жителей нашей необъятной Родины.

Сегодня, как и много лет назад, на нашей земле живут достойные защитники Отечества, которым не чужды понятия долга и чести. Каждый вносит свой вклад в сохранение суверенитета России.

Дорогие заводчане, ваш профессиональный и добросовестный труд поддерживает обороноспособность страны на высоком уровне. Ваш патриотизм и любовь к Родине являются основой для развития страны и укрепления её государственности.

В этот праздничный день желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, успехов в труде и мирного неба над головой!

Генеральный директор
Председатель профкома

А. В. Лобанов
П. Д. Ртищев

Уважаемые заводчане!
Дорогие ветераны!

18 марта состоится выборы Президента Российской Федерации.



Это событие определит жизнь нашего государства на ближайшие шесть лет, и оттого, кого мы выберем Президентом, напрямую будет зависеть наше будущее, благополучие наших семей, родных и близких.

Убеждён, что все мы заинтересованы в том, чтобы это был достойный, компетентный, энергичный и честный человек, способный выполнить волю народа и оправдать его доверие, обеспечить стабильность,

развитие и национальное согласие, готовый решительно отстаивать интересы России.

Работники Златоустовского машиностроительного завода всегда отличались особой организованностью. И в этот раз рассчитываю на вашу ответственную, взвешенную гражданскую позицию. Уверен, каких бы политических взглядов мы ни придерживались, участие в голосовании – это гражданский долг каждого из нас. Убедительно прошу вас прийти в этот день на избирательные участки и отдать свой голос тому кандидату, которому доверяете.

Сделайте свой выбор!

Антон ЛОБАНОВ,
генеральный директор АО «Златмаш».

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ



Стали президентскими стипендиатами

Двое молодых специалистов АО «Златмаш» удостоены стипендии Президента России, соответствующий документ был подписан 20 декабря 2017 года.

С 2012 года Президент Российской Федерации назначает стипендии перспективным специалистам по приоритетным направлениям модернизации российской экономики, в том числе работникам организаций и предприятий оборонно-промышленного комплекса. Конкуренция велика: отечественный ОПК традиционно находится на острие технического прогресса, и в стране немало предприятий и специалистов, демонстрирующих впечатляющие результаты. И тем почетнее присуждение стипендии главы государства сотрудникам АО «Златмаш», коллектив которого на протяжении всей истории предприятия вносил и вносит значительный вклад в укрепление обороны страны.

На хорошей ноте входит в новый 2018 год АО «Златмаш». Стипендий Президента РФ удостоены на-

чальник конструкторского бюро отдела № 235 Антон Кононистов и ведущий инженер-технолог отдела № 234 Татьяна Семерич. Каждый из них – перспективный работник, нацеленный на развитие своих навыков и совершенствование технологий, используемых в производстве, достигший высоких результатов.

Как сказано в документе, стипендии назначены «за выдающиеся достижения в создании прорывных технологий и разработке современных образцов вооружения, военной и специальной техники (далее – ВВСТ) в интересах обеспечения обороны страны и безопасности государства, а также за значительный вклад в создание прорывных технологий и разработку современных образцов ВВСТ в интересах обеспечения обороны страны и безопасности государства».

В адрес стипендиатов пришло Благодарственное письмо, в котором руководство Роскосмоса поздравляет Антона Кононистова и Татьяну Семерич с заслуженной наградой и выражает благодарность за вклад в развитие ракетно-космической отрасли.



Мы гордимся первыми вручение стипендии Президента России станет ещё одной хорошей традицией на АО «Златмаш»!

Отслужу и вернусь!

Сейчас их выдаёт только солдатская выправка и дисциплина. Двое заводчан, с честью выполнив воинский долг, вернулись в АО «Златмаш». Цвета хаки и военные нашивки сменила форма корпоративных цветов, но их убеждения остались прежними. Теперь уже у станков молодые люди вкладывают все силы для того, чтобы небо над головами их родных и близких оставалось мирным, а оружие стреляло исключительно на учебных полигонах.

Вчерашние военнослужащие Кирилл Иванов и Алексей Ванюшин признаются, что уходили с завода в армию скрепя сердце. Коллектив уже успел стать практически второй семьёй, в работе появились первые успехи и достижения, но долг, как говорится, превыше всего.

Ровно год назад в армию молодых заводчан провожали не только родители и друзья, но и коллектив АО «Златмаш». Руководители профкома предприятия традиционно дали полезные напутствия, а коллеги наперебой желали удачи защитникам Родины. Встречали возмужавших земляков тем же составом. Электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха № 14 Кирилл Иванов примерил форму на Дальнем Востоке, а его коллега из цеха № 19 Алексей Ванюшин служил связистом под Чебаркулем.

– Уходил в армию из цеха № 14, там же меня ждали через год. Заводчане спрашивали у мамы, которая, к слову, тоже работает в АО «Златмаш», как проходит моя служба. Коллеги, с ко-

торыми успел сдружиться, довольно часто звонили и писали, – делится воспоминаниями Кирилл Иванов.

Служба в армии – настоящее испытание человеческих качеств. Поддержка друзей, заводчан и родных помогла призвыникам АО «Златмаш» освоить постулаты военной жизни и стать настоящими защитниками Отечества.



Алексей Ванюшин рассказывает о своём призыве с лёгкой ностальгией. Помнит, как коллеги и друзья делились своим опытом службы. Советы оказались впрок. Тогда год в военной форме воспринимался электромонтёром по ремонту и обслуживанию электрооборудования не иначе как долг, который необходимо исполнить. Сейчас молодой человек понимает, что дисциплина и знания, полученные во время службы связистом, станут хорошим подспорьем для дальнейшего развития личностных качеств и профессионального роста.

Не только знания, но и вечные ценности появились в копилке заводчан. Теперь в их речи всё чаще появляются слова Родина и Честь. Нет сомнений, что они встанут на защиту страны в трудную минуту.

– Командиры регулярно мотивировали, рассказывая о важности воинского долга. Они акцентировали внимание, что солдат должен быть готов в любой момент защитить не только себя и своих близких, но и Россию, –

рассказывает о своей службе Кирилл Иванов.

Кирилл Иванов и Алексей Ванюшин в этом году впервые отметят День защитника Отечества в статусе демобилизованных солдат. Теперь они уверены, что это поистине мужской праздник, и 23 февраля собираются вспомнить свою армейскую жизнь, позвонить с сослуживцами из других городов и, конечно, почтить память своих отцов и дедов, которые защищали независимость страны на фронте и ковали победу в тылу.

Егор КОЧЕТКОВ.



Юность комсомольская моя!

Второго февраля в рамках празднования 100-летия со дня основания Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодёжи в Златоустовском городском краеведческом музее прошла встреча вожakov комсомольского движения Златоуста. Среди гостей были и златмашевцы.

Это была встреча друзей и единомышленников. Свою комсомольскую юность, да и всю жизнь они жили по принципу «Кто, если не я?». И сегодня эти люди в авангарде ветеранского движения Златоуста.

— Златоустовская комсомольская организация всегда жила жизнью города, — подчеркнула председатель городского совета ветеранов Людмила Ветовкина. — Чем мы занимались? После работы помогали в строительстве детского парка на машзаводе, нового железнодорожного вокзала, дежурили по городу, следили за порядком, проводили интересные слёты общешкольных.

На машзаводе 8 лауреатов, получивших премии Ленинского комсомола: фрезеровщик Владимир Зорин, инженер-конструктор Виталий Высокин, токарь Пётр Ртищев, токарь Александр Платонов, токарь Валерий Якимов, штамповщик Евгений Саломатов, токарь Вадим Зотов, инженер-конструктор Николай Шумков.

Комсомольская организация Златоуста на год старше, чем комсомол в целом. Создана она в сентябре 1917 под названием «Союз социалистической рабочей молодёжи». Златоуст гордится патриотами-комсомольцами: Дмитрием Чудиновым, Виктором Геппом, Ритой Сергеевой, Иваном Блиновым. К юбилею в краеведческом музее организовали выставку. Как отметила методист Златоустовского краеведческого музея по музейно-



КОМСОМОЛЬСКИЕ ВОЖАКИ ЗЛАТОУСТА.

образовательной деятельности Ирина Астафьева, выставку «Комсомольская молодость моя» собирали всем миром.

— Мы благодарим совет ветеранов за предоставленные фотографии и материалы. В свою очередь краеведческий музей дополнил эту выставку своими экспонатами, которые ещё глубже погружают посетителя в атмосферу комсомольской молодости. Подлинными документами, значками, наградными лентами, сувенирами — все эти атрибуты расскажут о молодости, о труде и отдыхе комсомольцев. Наши внуки и дети должны иметь представление о том, как жили и трудились, о чём думали и мечтали их ровесники в прошлом столетии. Старшее поколение окунётся в воспоминания о беспокойной молодости. Комсомол ушёл, а комсомольцы остались.

Встреча напоминала одно из собраний той комсомольской эпохи. Участники делились рассказами о памятных событиях своей комсомольской юности.

— Время неумолимо. Ленинский комсомол,

безусловно, оставил след в жизни каждого из нас, — выступая перед собравшимися, подчеркнул председатель профкома АО «Златмаш» Пётр Ртищев, делегат XVIII и XIX съездов комсомола в Москве, лауреат премии им. Ленинского комсомола. — Сегодня на заводе мы сохранили добрые традиции. На нашем предприятии ежегодно проводятся конкурсы профессионального мастерства среди токарей, фрезеровщиков, слесарей-сборщиков, штамповщиков, электриков, водителей. Кроме того, проводится конкурс за звание «Лучший молодой специалист». Это позволяет людям расти профессионально. В профкоме сохранена комиссия по работе с молодёжью, главная цель которой закрепление на предприятии молодых кадров. В своих планах работы члены комиссии учитывают опыт комсомола тех лет и всё положительное передают молодой смене. Проводится много мероприятий для молодёжи. Это интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?», праздник, посвящённый Дню молодёжи, торжествен-

ные проводы призывников в ряды Российской Армии, турнир по боулингу и многое другое. И всё это для того, чтобы воспитывать молодых людей порядочными, позитивными, приносящими пользу обществу.

— Считаю, повезло, почастливилось быть в комсомоле. Здесь нас учили не бояться браться за любую работу, — утверждает директор социального комплекса нашего предприятия Виталий Высокин.

На собрании решено — во время работы выставки провести ряд встреч с молодёжью и познакомить их с судьбами ровесников, которые жили, мечтали, трудились, делая жизнь родного города лучше. Также обсудили вопрос о судьбе памятника «Орлёнку». Необходимо реставрация постаментов и благоустройство территории. Комсомольцы Златоуста бросают клич всем, кто может помочь восстановить одну из исторических достопримечательностей города. Контактный телефон городского совета ветеранов 62-17-61.

Елена КАМЕНЕВА.

Творческая активность

В начале февраля в профкоме подведены итоги новогодних стенгазет.

Перед Новым годом стенгазеты-поздравления радовали заводчан в четырнадцати заводских подразделениях. Создавая свои «художественные шедевры», взрослые люди с удовольствием окунаются в атмосферу творчества, вспоминая школьные годы. В момент выпуска и оформления стенгазет можно проявить способности в рисовании, стихосложении, дизайне. Те, кто находит особую изюминку, выигрывают. Победителем в этот раз стала редколлегия отдела № 232. В их газете использован фотомонтаж с оригинальными комментариями. На втором месте лидер прошлых лет — отдел № 263. Творческие энергетика сами поздравили своих коллег, и это очень ценно. В тройке призёров и стенгазета цеха № 29 с шуточными поздравлениями. Редколлегия этих подразделений награждена денежными премиями. Жюри отметило оригинальные, компактные газеты отделов № 200 и № 268, а также цеха № 7 за высокий художественный уровень. Все участники конкурса новогодних стенгазет получили сладкие призы.

Традиция цеха литейного производства

Эту идею можно взять на вооружение предцехкомом. Выставка новогодних рисунков и поделок детей работников организуется ежегодно цеховым комитетом при поддержке руководителя И. Шушакова.

Оформлением экспозиции и размещением работ занимается очень отзывчивый человек, секретарь О. Кургинова. Работ в этом году представлено шестьдесят. Цифра внушительная. А какая фантазия, как мастерски выполнено всё! И главное, что дети трудились над созданием своих новогодних подарков как самостоятельно, так и вместе с родителями, бабушками, дедушками — это сближает и укрепляет семью. Поделки, сделанные своими руками, бесценны и хранятся особо. Все дети получили сладкие призы от администрации цеха.

Елена ЖАБКИНА, специалист профкома по информационной работе.



В День защитника Отечества

Завтра в «Оружейник-парке» для работников АО «Златмаш» пройдёт тимбилдинг. Мероприятие посвящено Дню защитника Отечества и направлено на командообразование и сплочение коллектива.

Чтобы попасть в число участников и продолжить борьбу уже на игровой площадке, необходимо было в первую очередь ответить на оригинальные вопросы викторины, посвящённой традиционно мужскому празднику (её автор — сотрудник отдела № 505 Сергей Ежов).

В результате 33 златмашевца вышли в финал. Все они — члены первичной профсоюзной организации АО «Златмаш». Профком является организатором данного мероприятия. Что такое тимбилдинг и как в нём проявить себя машзаводчане, вы узнаете в следующем номере нашей газеты. Пожелаем участникам удачи!

Операция «Оружие»

Постановлением Правительства Челябинской области утверждён порядок проведения в 2017–2019 годах операции «Оружие» по добровольной сдаче гражданами незаконно хранящегося оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ.

Размер денежного вознаграждения за добровольно сданное оружие, боеприпасы и взрывчатые вещества определён Постановлением. Так, например, за сданное охотничье гладкоствольное ружьё, включая обрезы, гражданин получит 4000 рублей, охотничий карабин будет оценен в 7000 рублей, травматического оружие в 5000 рублей, а газовое — 2000 рублей.

Непригодное для использования по основному назначению оружие оценивается в размере 1/3 от денежного вознаграждения. Лица, добровольно сдавшие незаконно хранящиеся предметы вооружения, в соответствии с действующим законодательством освобождаются от уголовной ответственности за незаконное хранение оружия.

Для сдачи оружия в рамках операции «Оружие-2018» необходимо обратиться в ближайший Вам территориальный отдел полиции. Профилактическое мероприятие будет проводиться по 01.11.2018 г. Телефон для справок 66-62-69.

ОЛРП по г. Златоусту Управления Росгвардии по Челябинской области.

Депутаты встретились с профсоюзными активистами

19 февраля состоялась встреча председателей цеховых комитетов с депутатами Собрания депутатов Златоустовского городского округа.

Алексей Карюков, Павел Варганов, Константин Сарычев и Юлия Прокопьева пришли на очередное совещание председателей цеховых комитетов. Надо заметить, такие встречи становятся уже традиционными.

Первым слово взял председатель Собрания депутатов Алексей Карюков. Он поблагодарил профсоюзный комитет за предоставленную возможность пообщаться с представителями коллектива, а также коротко доложил о работе Собрания и перспективах развития округа. По словам Алексея Муратовича, из областного бюджета в этом году выделены денежные средства на демонтаж недостроенно-

го родильного дома, расположенного на перегоне «Машзавод-Гагарина», и разработку документации на строительство нового больничного комплекса на данном участке. Он также выразил беспокойство низким уровнем «подъёмных» для молодых специалистов, которые приезжают в Златоуст после окончания медицинских вузов, с целью их закрепления в муниципалитете. В настоящее время депутаты ЗГО прорабатывают данный вопрос.

Павел Варганов и Юлия Прокопьева подробно остановились на планах благоустройства Златоустовского городского округа. С 9 января по 9 февраля проводилось общественное обсуждение муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018–2022 годы» в ЗГО. 18 марта, когда златоустовцы придут на свои избирательные участки, они получат два бюллетеня для голосо-

вания. В первом будут указаны имена кандидатов на пост Президента РФ, а во втором — 9 территорий, выбранные в ходе обсуждения. Горожане должны выбрать, какую территорию благоустроят в первую очередь.

Депутаты ЗГО не оставили в стороне и жителей отдалённых районов города. Об этом рассказал Константин Сарычев. В числе приоритетных вопросов — создание очагов культуры для жителей глубинки. На благоустройство КТОСов из бюджета выделено 3 миллиона рублей, которые будут распределены по территориям также в соответствии с итогами голосования 18 марта. Константин Сарычев поблагодарил трудовые коллективы АО «Златмаш» за системную поддержку учреждений образования.

— Забота о детях — это забота о будущем, и без градообразующего предприятия она не была бы возможна, — отметил он.

В свою очередь председатели цеховых комитетов задали народным избранникам волнующие заводчан вопросы: о неудовлетворительном состоянии дорожного покрытия, о большом количестве торговых павильонов, об уличном освещении и организации общественного транспорта в ЗГО. Депутаты обещали рассмотреть их и проработать.

Завершая встречу, Пётр Ртищев отметил важность постоянного взаимодействия предприятия и депутатского корпуса и призвал всех прийти на главные выборы страны 18 марта.

Сергей ВОРОЖЦОВ.



Голосовать? ЗА! Легко!

Выборы Президента Российской Федерации — одно из важнейших политических событий 2018 года. Голосование состоится 18 марта. На выборах будет изменён порядок голосования избирателей, которые в день голосования будут находиться вне места своего жительства. Такое нововведение получило название «Мобильный избиратель».

Избирательное законодательство в России постоянно меняется и совершенствуется. Большая часть новаторств направлена на обеспечение прозрачности процесса выборов и повышение доверия избирателей к самой избирательной системе. Цель такого нововведения — стремление обеспечить каждого гражданина, обладающего активным избирательным правом, возможностью изъять свою волю вне зависимости от того, где он зарегистрирован и находится в день голосования. Преимуществами нового порядка голосования по месту нахождения смогут воспользоваться избиратели, которые зарегистрированы

в одном месте, а живут, работают и учатся в другом, а также командировочные, отдыхающие и т.д. Стать «мобильным избирателем» очень просто. Достаточно подать заявление в любой МФЦ за 45 дней до дня голосования, то есть с 31 января. Заканчивается подача заявлений за 5 дней до дня голосования (понедельник 12 марта — последний день). Также избиратель может подать заявление онлайн — с помощью портала «Госуслуги».

В случае если Вы не «дружите» с интернетом и привыкли делать всё «по старинке», тогда третий способ для Вас. Избиратель может подать заявление в Пункте приёма заявлений любой территориальной избирательной комиссии (с 31 января по 12 марта). А с 25 февраля (за 20 дней до дня голосования) и по 12 марта ещё и в Пункте приёма заявлений любой участковой избирательной комиссии.

После подачи заявления избирателя исключают из списка избирателей избирательного участка по месту регистрации и включают в список избирателей избирательного участка по месту нахождения.

В день голосования 18 марта 2018 года избиратель может прийти на указанный в заявлении избирательный участок (по месту фактического нахождения), предъявить паспорт (и спе-

циальное заявление — при наличии) и проголосовать. 18 марта 2018 года — выборы Президента России. Голосовать легко!

Подготовила
Елена БРОНСКИХ.

2018МАРТА



КАК ЭТО СДЕЛАТЬ?

1. На сайте cikrf.ru или по телефону 8 800 707 2018 выберите удобный для голосования избирательный участок

2. С 31 ЯНВАРЯ ПО 12 МАРТА

подайте заявление о включении в список избирателей по месту вашего нахождения, указав выбранный избирательный участок:

в любом Многофункциональном центре

в любой Территориальной избирательной комиссии

через Единый портал «Государственные услуги»

С 25 ФЕВРАЛЯ ПО 12 МАРТА

еще и в любой участковой избирательной комиссии.

3. 18 МАРТА голосуйте там, где выбрали

ЦИК России

Знаете ли вы, что если вы проживаете не по месту регистрации, то можете проголосовать на удобном для вас избирательном участке?



Эхо праздника

Приходи, Весна, на широкий двор!

17 февраля на спортивной базе «Таганай» прошли традиционные заводские масляничные гуляния, организованные социальным комплексом АО «Златмаш» совместно с профсоюзной организацией предприятия.

В этот морозный день на спортбазе блину негде было упасть. Участники шестнадцати команд, болельщики и семьи заводчан пришли поддержать своих коллег и родных и просто весело провести выходные. Генеральный директор предприятия Антон Лобанов и председатель профсоюзного комитета Пётр Ртищев пожелали собравшимся хорошо провести время и с новыми силами прийти на рабочие места в понедельник. И веселье началось! Скоморохи да Масленица встречали всех собравшихся весёлыми шутками да прибаутками, а артисты Дворца Победы пели, плясали да Весну-красну зазывали на широкий заводской двор.

Настало время конкурсов. Первыми в бой ринулись капитаны команд. Под быстро меняющуюся музыку они

танцевали с таким жаром, что стало тепло всем — чувствовалось, что русская зима-зима с белыми выюгами стала покидать леса златоустовские. А праздник становился всё жарче — визиток час настал! Повсюду «Чёрные молнии» (цех № 14) да «Молодые ядра» (цех № 69) залетали. Расцвели «Василёчки» (отдел № 298) да «Веснушки» (отдел № 263) на лицах заводчан. Побежали «Олимпийцы» (цех № 299) с «Супергномами» (цех № 28) наперегонки. «Крылатый конь» (цех № 2)



в небе парил, а «Тигры» (цех № 6) на земле резви-



удаль богатырскую да лёгкость девичью, дабы победителями выйти из состязаний. При подведении итогов первого этапа учли и время прохождения, и «качество», и оценки за «визитку». Тройкой призёров в этом виде состязаний стали команды цехов №№ 28, 7 и 69, занявшие соответственно 1, 2 и 3 места. Поздравляем команды-победительницы! А потеха продолжилась, когда «батьюшки Ильи Муромца вышли биться с учениками» и силушкой богатырской померяться — канат перетягивать на поле мирной брани. Итогом битвы стала победа сборной цеха № 14. Мужичины цехов №№ 7 и 299 заняли второе и третье место соответственно.

Не обошлось и без новинок от организаторов-затейников: по инициативе Совета работающей молодёжи впервые были проведены соревнования по футболу. Все команды-участницы получили заслуженные награды.

А закончились гуляния сжиганием чучела зимы. «Прощай, Масленица! Здравствуй, Весна-красна!».

Сергей ЕЖОВ.



Поздравляем!

С 50-летием:

В. И. Лашёнову — начальника бюро отдела № 210
З. Р. Сиражетдинову — слесаря механосборочных работ отдела № 244
Н. П. Фиц — старшего кладовщика отдела № 244.

С днём рождения:

О. Б. Землякову — начальника участка № 204
Г. А. Черемных — начальника отдела № 293
К. В. Тимофеева — начальника отдела № 234
Н. Б. Чистых — начальника отдела № 280
А. И. Деркача — заместителя генерального директора по эксплуатации.

С 10-летием непрерывной трудовой деятельности:

К. А. Наковаленко — начальника участка цеха № 19
И. Г. Кузнецову — начальника бюро цеха № 31
К. С. Иванову — специалиста цеха № 99
С. В. Суханова — транспортноводчика отдела № 248
Л. А. Пастухову — маляра отдела № 299.

С 15-летием непрерывной трудовой деятельности:

А. В. Мишунину — ведущего инженера-конструктора цеха № 2
В. П. Коннову — инженера-технолога цеха № 10
Ю. Н. Романчука — слесаря механосборочных работ цеха № 10
Е. С. Морозову — лаборанта химического анализа цеха № 19

Е. А. Светлышева — слесаря по ремонту и обслуживанию систем вентиляции и кондиционирования цеха № 19
О. А. Шаимова — обжигальщика эмали отдела № 244
М. А. Беспалову — мастера контрольного отдела № 256.

С 20-летием непрерывной трудовой деятельности:

А. С. Полякова — электромонтёра по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха № 13
Н. Н. Тимерханову — электромонтёра по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха № 14
К. Ф. Никулина — начальника смены цеха № 19
А. А. Киселёва — ведущего инженера-программиста отдела № 206

И. З. Адриан — уборщику производственных и служебных помещений отдела № 244

Т. Е. Арефьеву — эмалировщика отдела № 244

Г. З. Дусмухаметову — мастера участка отдела № 244

А. К. Файзрахманову — начальника смены отдела № 244

Г. В. Харитонову — наладчика холодноштамповочного оборудования отдела № 244

Л. А. Юсупову — испытателя электрических машин, аппаратов и приборов отдела № 244.

С 25-летием непрерывной трудовой деятельности:

Л. М. Василенко — сварщика на машинах контактной (прессовой) сварки отдела № 244

А. И. Вострокнутову — слесаря механосборочных работ отдела № 244

М. В. Курочкина — и. о. заместителя директора комплекса по производству отдела № 244

Т. И. Набокову — слесаря механосборочных работ отдела № 244

Т. Ю. Артюгову — ведущего инженера-конструктора отдела № 263.

С 35-летием непрерывной трудовой деятельности:

Л. А. Хазову — распределителя работ цеха № 10

Н. И. Осипову — старшего кладовщика цеха № 28

И. М. Плесовских — руководителя студии отдела № 505.

С 40-летием непрерывной трудовой деятельности:

Г. Н. Шепелева — водителя автомобиля цеха № 7

А. В. Сапелкина — токаря-расточника цеха № 10

В. Б. Фролова — слесаря механосборочных работ цеха № 10.

С 45-летием непрерывной трудовой деятельности:

С. А. Хадыеву — уборщика производственных и служебных помещений цеха № 28.

С достижением пенсионного возраста:

Г. М. Строганову — ведущего бухгалтеря отдела № 206

В. Г. Новикова — водителя автомобиля цеха № 7

В. Н. Буланцова — главного специалиста отдела № 232

Е. В. Бушмакину — начальника бюро отдела № 203

Н. Б. Чистых — начальника отдела № 280

Н. М. Астафьеву — электромонтёра станционного оборудования телефонной связи отдела № 288.

О замене полисов

На территории Челябинской области возобновилось оформление полисов нового образца в виде пластиковой карты (электронные полисы) в соответствии с Правилами обязательного страхования, утверждёнными приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 28.02.2011 г. № 158 н.

Пластиковый полис ОМС представляет собой чипированную пластиковую карту, на которой указаны уникальный 16-значный номер, включённый в федеральный реестр застрахованных лиц, фамилия, имя и отчество застрахованного, его пол и дата рождения.

С 27 февраля по 16 марта для работников АО «Златмаш» продолжится централизованное оформление полисов нового образца. Обращаться в каб. № 316 здания центральной проходной с 10-30 до 14-00 и с 15-00 до 17-30. Справки по тел. 8-52-00 (отд. № 505), 8-57-65 (профком).



Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Челябинской области. Свидетельство: ПИ № ТУ 74-00640. Учредитель: АО «Златмаш». Отпечатана в ООО «Златоустовская типография»: 456228, г. Златоуст, ул. Таганайская, 198/1.

Адрес редакции и издателя: 456208, Челябинская обл., г. Златоуст, Парковый проезд, 1. Редакция - 8-56-92. Редакция радиовещания - 8-58-73.

Фотограф В. В. Голынкин.

12+

Номер подписан в 16 часов. 21.02.2018 г.

По графику — 16 часов.

Главный редактор Т. А. ПЕРЕПЕЛКИНА.

Тираж 5000 экз. Заказ 45488.

Распространяется бесплатно.